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Deutsch

Wir danken lhnen fiir das mit dem Kauf der Weller
Vorheizplatte WHP 80 erwiesene Vertrauen. Bei der Fertigung
wurden strengste Qualitdts-Anforderungen zugrunde gelegt,
die eine einwandfreie Funktion des Gerétes sicherstellen.

A 1. Achtung!

Vor Inbetriebnahme des Gerdtes lesen Sie bitte diese
Betriebsanleitung aufmerksam durch. Bei Nichteinhaltung
der Sicherheitsvorschriften droht Gefahr fiir Leib und Leben.

Fiir andere, von der Betriebsanleitung abweichende Verwen-
dung, sowie bei eigenmichtiger Veranderung, wird von
Seiten des Herstellers keine Haftung iibernommen.

2. Beschreibung

Die Vorheizplatte WHP 80 ist zum Anschluss an folgende
geregelten Weller L6t- und Entl6tstationen geeignet.

WHP 80:  Alle 80 W Versorgungseinheiten mit 50°C
Anfangstemperatur.

Die Heizplatte verfiigt iiber eine beheizte Fléche von

80 x 50 mm und wird gleichmassig von 50°-200°C erwarmt.
Zur Heizung wird Sicherheitskleinspannung verwendet. Die
Plattentemperatur ist mit dem angeschlossenen Steuergerét
elektronisch stufenlos regelbar.

Das Anschlusskabel ist aus temperaturbestandigem
Silikonmaterial. Vorzuwarmende Bauteile konnen gegebe-
nenfalls mit Halteklammern befestigt werden.

Technische Daten:

Anschlussspannung: 24V

Leistung WXHP 80: 80w
Arbeitstemperatur: 50°C - 200°C
Beheizbare Flache: 80 x 50 mm

AbmaBe Edelstahlaufnahme: 150 x 120 x 45 mm

3. Inbetriecbnahme

Anschlussstecker der Vorheizplatte mit der Anschlussbuchse
des Steuergerdtes kontaktieren und verriegeln. Gerat ein-
schalten und die gewiinschte Temperatur am Steuergerat
einstellen.

Arbeitstemperatur: 50°C - 200°C.

4. Potentialausgleich

Die Vorheizplatte ist iiber eine Potentialausgleichsleitung mit
dem angeschlossenen Steuergerdt verbunden. Der
Potentialausgleich kann nach den Angaben in der
Betriebsanleitung des Steuergerétes hergestellt werden.

5. Arbeitshinweis

Beim Vorheizen von keramischem Trdgermaterial empfiehlt
es sich, eine diinne Teflon- bzw. Kaptonzwischenlage auf der
Heizplatte zu verwenden, um die zum Loten bendtigte Warme
nicht auf die Heizplatte zuriickzufiihren.

6. Lieferumfang
Vorheizplatte
Betriebsanleitung
Sicherheitsheft

Technische Anderungen vorbehalten!

Die aktualisierten Betriebsanleitungen finden Sie unter
www.weller-tools.com.



We danken u voor de aankoop van de Weller les platines
chauffantes WHP 80 en het door u gestelde vertrouwen in
ons product. Bij de productie werd aan de strengste
kwaliteitsvereisten voldaan om een perfecte werking van het
toestel te garanderen.

A 1. Attention!

Avant la mise en service de I'appareil, veuillez lire attentive-
ment ce mode d’emploi. Dans le cas du non-respect des
consignes de sécurité, il y a danger pour le corps et danger
de mort.

Le fabricant décline toute responsabilité pour les utilisations
autres que celles décrites dans le mode d’emploi de méme
que pour les modifications effectuées par I'utilisateur.

2. Description

Les platines chauffantes WHP 80 ont été developpées pour
se connecter sur les stations de soudage et dessoudage
thermostatées suivantes:

WHP 80:  Toutes les centrales 80 W avec minimum de
température de 50°C.

La platine chauffante a une surface de chauffe de

80 x 50 mm. Sa température est uniforme sur toute sa
surface de 50°C a 200°C. Elle est alimentée en tension de
sécurité, 24 V. La température de la platine est réglable sur
la station d'alimentation. Les cables de raccordement sont
en silicone résistant aux hautes températures. Les circuits
imprimés peuvent étre maintenus lors du préchauffage par
des pinces de serrage.

Caractéristiques techniques:

Tension d'alimentation: 24V
Puissance WHP 80: 80w
Température: 50°C-200°C

80 x 50 mm
150 x 120 x 45 mm

Surface de chauffe:
Dimensions hors tout:

3. Mise en service

Connecter la fiche de raccordement de la platine chauffante
a la prise d'alimentation de la station et verrouiller. Mettre en
marche |'appareil et régler la température voulue.
Température de fonctionnement: 50°C & 200°C.

4. Liaison équipotentielle

La platine chauffante est reliée a la station par une liaison
équipotentielle. La liaison équipotentielle peut étre réalisée
selon les indications contenues dans le manuel d'utilisation
de I'unité de base.

Frangais

5. Conseils d'utilisation

Pour le préchauffage des substrats céramique, il est conseil-
1é d'appliquer sur la platine une couche mince de téflon ou
de capton, afin de ne pas transférer les calories nécessaire
pour le soudage sur la platine.

6. Composition
Platine chauffante
Notice d'utilisation
Consignes de sécurité

Technische wijzigingen voorbehouden!

Vous trouverez les manuels d'utilisation actualisés sur
www.weller-tools.com



Nederlands

We danken u voor de aankoop van de Weller hoorverwar-
mingsplaat WHP 80 is vertrouwen in ons product. Bij de
productie werd aan de strengste kwaliteitsvereisten voldaan
om een perfecte werking van het toestel te garanderen.

A 1. Attentie!

Gelieve voor de ingebruikneming van het toestel deze
gebruiksaanwijzing en de bijgeleverde veiligheidsvoorschrif-
ten aandachtig door te nemen. Bij het niet naleven van de
veiligheidsvoorschriften dreigt gevaar voor leven en goed.

Voor ander, van de gebruiksaanwijzing afwijkend gebruik,
alsook bij eigenmachtige verandering, wordt door de
fabrikant geen aansprakelijkheid overgenomen.

2. Beschrijving

De voorverwarmingsplaat WHP 80 is geschikt voor het
aansluiten aan de volgende geregelde Weller-soldeeren
soldeerruimstations.

WHP 80:  Alle 80 W voedingseenheden met 50°C
starttemperatuur.

De verwarmingsplaat beschikt over een verwarmd vlak van
80 x 50 mm en wordt gelijkmatig van 50°-200°C opge-
warmd. Voor de verwarming wordt veiligheidslaagspanning
gebruikt. De plaattemperatuur kan met het aangesloten
regelapparaat elektronisch traploos geregeld worden.

De aansluitkabel is van temperatuurbestendig siliconemate-
riaal. Voor te verwarmen bouwdelen kunnen eventueel met
borgklemmen bevestigd worden.

Technische gegevens

Aansluitspanning: 24V
Vermogen WHP 80: 80w
Werktemperatuur: 50°C - 200°C
Verwarmbaar oppervlak: 80 x 50mm

Afmetingen edelstaalopname: 150 x 120 x 45mm

3. Ingebruikneming

Aansluitstekker van de voorverwarmingsplaat met de aans-
luitbus van het regelapparaat verbinden en vergrendelen.
Toestel inschakelen en de gewenste temperatuur aan het
regelapparaat instellen. Werktemperatuur: 50°-200°C

4. Potentiaalvereffening

De voorverwarmingsplaat is via een potentiaalvereffenings-
leiding met het aangesloten regelapparaat verbonden. De
potentiaalvereffening kan volgens de gegevens in de
gebruiksaanwijzing van het regelapparaat tot stand gebracht
worden.
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5. Werkvoorschrift

Bij het voorverwarmen van keramisch dragermateriaal is het
aan te raden om een dunne teflon- resp. kaptontussenlaag op
de verwarmingsplaat te gebruiken om de voor het solderen
benodigde warmte niet op de verwarmingsplaat terug te
brengen.

6. Omvang van de levering
Voorverwarmingsplaat

Gebruiksaanwijzing

Veiligheidsinstructies

Technische wijzigingen voorbehouden!

De geactualiseerde gebruiksaanwijzingen vindt u bij
www.weller-tools.com



Grazie per la fiducia accordataci acquistando Le piastre di
preriscaldo Weller WHP 80. E una stazione ad aria calda
rispetto dei piu severi requisiti di qualita, cosi da garantire un
funzionamento perfetto dell’apparecchio.

A 1. Attenzione!

Prima di mettere in funzione I’apparecchio, leggere accurata-
mente queste Istruzioni per 'uso e le Norme di sicurezza alle-
gate. La mancata osservanza delle norme di sicurezza pud
causare pericolo per la vita e la salute.

Il costruttore non & responsabile per un uso dell’apparecchio
diverso da quello previsto nelle presenti Istruzioni per I'uso né
per eventuali modifiche non autorizzate.

2. Descrizione

Le piastre di preriscaldo Weller WHP 80 sono state concepite
per essere connesse alle seguenti stazioni saldanti e dissal-
danti:
WHP 80: tutte le unita di controllo da 80 W con la possibi-
lita di settare una temperatura minima di 50°C.

La superficie riscaldabile & di 80 x 50 mm, e viene riscaldata
uniformemente ad una temperatura regolabile tra 50°C e
200°C. La piastra & alimentata con bassa tensione di sicurez-
za. La temperatura della piastra e controllata elettronicamen-
te dall'unita di alimentazione e controllo a cui & collegata, ed
& regolabile in modo continuo. Il cavo di alimentazione € in
materiale siliconico termoresistente. Circuiti e componenti
che devono essere preriscaldati possono essere trattenuti da
clip di fissaggio.

Dati tecnici

Alimentazione: 24V

Potenza WHP 80: 80w
Temperatura di lavoro: Da 50°C a 200°C
Superficie riscaldabile: 80 x 50 mm

Dimensioni del supporto in acciaio

speciale: 150 x 120 x 45 mm

3. Procedura

Connettere e fissare lo spinotto della piastra di preriscaldo
alla presa sul pannello frontale dell'unita di alimentazione e
controllo. Impostare una temperatura di lavoro compresa tra
50°C e 200°C.

4. Equalizzazione dei potenziali

Un conduttore contenuto nel cavo di alimentazione, collega la
piastra all'unita di alimentazione e controllo. Il collegamento
equipotenziale deve essere effettuato come descritto

Italiano

nel manuale di istruzioni per I'uso dell'unita di controllo.

5. Avvertenza

Durante il preriscaldo di supporti (ceramica o metalli) o cir-
cuiti con elevata dispersione di calore & consigliabile il posi-
zionamente di un foglio di Kapton o Teflon tra questi materia-
li e la piastra di preriscaldo, per evitare un eccessivo trasfe
rimento di calore verso la piastra durante la saldatura dei
componenti.

6. Contenuto
Piastra di preriscaldo
Istruzioni per I'uso
Avvertenze per la sicurezza

Con riserva di modifiche tecniche!

Trovate le istruzioni per I'uso aggiornate su
www.weller-tools.com



English

Thank you for placing your trust in our company by purcha-
sing the Weller preheating plate WHP 80. Production was
based on stringent quality requirements which guarantee the
perfect operation of the device.

A 1. Caution!

Please read these Operating Instructions and the attached
Safety Information carefully prior to initial operation. Failure
to observe the safety regulations results in a risk to life and
limb.

The manufacturer shall not be liable for damage resulting
from misuse of the machine or unauthorised alterations.

2. Description

The preheating plate WHP 80 has been designed for
connection to the following controlled soldering / desoldering
stations:
WHP 80:  all 80 W power units with minimum setting tem-
perature 50°C.

The heating plate has a heated surface of 80 x 50 mm, which
is heated steadily from 50°C to 200°C. Protective low volta-
ge is used for heating. By means of the control unit connec-
ted, the plate temperature can be continuously electronically
adjusted. The connecting cable is made of temperature-resi-
stant silicone material. Components to be preheated can be
attached by means of holding clamps, if necessary.

Technical Data

Mains voltage: 24V

Power consumption WHP 80: 80w
Operating temperature: 50°C to 200°C
Heated surface: 80 x 50 mm

Dimensions of special steel

receptacle: 150 x 120 x 45 mm

3. Initial operation

Connect and secure the connector plug of the preheating
plate to the connector socket on the control unit to the
requested temperature.

Operating temperature: 50°C to 200°C.

4. Potential balance

By means of equipotential balancing conductor, the prehea-
ting plate is connected to the control unit. The equipotential
bonding can be adjusted according to the data in the opera-
ting instructions of the control unit.

5. Instructions for use

During the preheating process of ceramic base material, it is
advisable to use a thin Teflon respectively Kapton intermedia-
te plate on the heating plate in order not to return the heat
required for soldering to the heating plate.

6. Scope of delivery
Preheating plate

Operating instructions

Safety information

Sous réserve de modifications techniques!

See the updated operating instructions at
www.weller-tools.com.



Tack for kopet av Weller Varmeplattan WHP 80 och visat
fortroende. Vid tillverkningen har mycket stranga
kvalitetskrav tillimpats for att sékerstélla en klanderfri
apparatfunktion.

A 1. Observera!

L&s noggrant igenom denna bruksanvisning och bifogade
sékerhetsanvisningar innan du satter apparaten i drift. Det &r
livsfarligt att inte folja sékerhetsforeskrifterna.

Tillverkaren ansvarar inte for anvindningar som avviker fran
bruksanvisningen, samt fér egenmaktiga foérandringar.

2. Beskrivning

Véarmeplattan WHP 80 kan anslutas till foljande reglerbara
Weller 16d och avlddningsstationer.

WHP 80:  Alla 80 W forsorjningsenheter med 50°C
begynnelsetemperatur.

Varmeplattan har en uppvdrmd yta pa 80 x 50 mm som
viarms upp jamnt fran 50°C-200°C. Vid uppvarmningen
anvands sakerhetsklenspanning. Plattans temperatur kan
regleras elektroniskt steglost med den anslutna styrenheten.
Anslutningskabeln dr av temperaturbestandigt silikonmateri-
al. Komponenter som ska foruppvarmas kan vid behov fastas
med fastklammer.

Tekniska data

Anslutningsspénning: 24V

Effekt WHP 80: 80w
Arbetstemperatur: 50°C - 200°C
Uppvéarmningsyta: 80 x 50 mm

Adelstalramens yttermétt: 150 x 120 x 45 mm

3. Idrifttagande

Anslut varmeplattans anslutningskontakt till anslutningen pa
styrenheten och las den. Satt pa plattan och stéll in 6nskad
temperatur pé styrenheten. Arbetstemperatur 50°C-200°C.

4. Potentialutjamning

Vérmeplattan &r ansluten till styrenheten med en potentialut-
jamningskabel. Potentialutjgmningen kan anordnas enligt
uppgifterna i styrenhetens bruksanvisning.

5. Arbetsanvisning

Vid foruppvarmning av keramiska bararmaterial rekommen-
deras att ett tunt teflon- eller kaptonskikt anvands pa varme-
plattan, sa att vdrmen som behdvs for l6dningen inte aterférs
till varmeplattan.

Svenska

6. Leverans
Varmeplatta
Bruksanvisning
Sékerhetsanvisningar

Med forbehall for tekniska andringar!

De uppdaterade bruksanvisningarna finns pa
www.weller-tools.com.



Espaiiol

Muchas gracias por la confianza al comprar la placa precale-
factora WHP 80. Para la fabricacion de este aparato se han
aplicado unas normas de calidad muy exigentes que garanti-
zan un correcto funcionamiento del mismo.

A 1. Atencion!

Lea detenidamente el manual de instrucciones y las normas
de seguridad adjuntas antes de poner en funcionamiento el
aparato. Si incumple las normas de seguridad corre el ries-
go de sufrir importantes lesiones fisicas o incluso mortales.

El fabricante no asume ninguna responsabilidad por una
utilizacién diferente a la descrita en el manual de
instrucciones, asi como por modificaciones arbitrarias.

2. Descripcion

La placa precalefactora WHP 80 se puede conectar a las
siguientes estaciones soldadoras y desoldadoras Weller.
WHP 80: todas las unidades de alimentacion de 80 Watios
con 50°C de temperatura inicial.

La placa calefactora dispone de una superficie calefactada
de 80 x 50 mm y se calienta de forma uniforme de 50°C a
200°C. Para calentarla se utiliza una tension baja de
seguridad. La temperatura de la placa se puede regular
electrénicamente y de forma progresiva mediante la unidad
de control.

El cable de alimentacion es de silicona termorresistente. En
caso necesario, los componentes que se deseen calentar
previamente se pueden sujetar con pinzas.

Caracteristicas técnicas

Tension: 24V
Potencia WHP 80: 80w
Temperatura de trabajo: 50°C-200°C
Superficie calefactada: 80 x5 mm

Dimensiones del alojamiento

de acero: 150 x 120 x 45 mm

3. Puesta en funcionamiento
Conectar el enchufe de alimentacion de la placa precalefac-
tora con la toma de la unidad de control y fijarlo. Conectar el
aparato y ajustar la temperatura deseada en la unidad de
control. Temperatura de trabajo: 50°C - 200°C

4. Equipontencial

La placa precalefactora esta conectada a la unidad de control
con un conector equipotencial. La conexion equipotencial se
puede establecer siguiendo las instrucciones del manual de
la unidad de control.
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5. Instrucciones

Para precalentar soportes ceramicos es recomendable
colocar sobre la placa calefactora una placa intermedida fina
de teflon o capton para no transmitir a la placa calefactora el
calor necesario para soldar.

6. Piezas suministradas
Placa precalefactora

Manual de instrucciones
Instrucciones de seguridad

Sujeto a madificaciones técnicas!

Encontrara los manuales de instrucciones actualizados
en www.weller-tools.com.



Vi takker Dem for den tiltro, De viser os ved at Weller
Opvarmningspladen WHP 80. Der stilles strenge kvalitetskrav
til produktionen for at sikre, at apparatet fungerer korrekt.

A 1. Bemark!

For ibrugtagning bedes De lase denne brugsvejledning ngje
igennem. Hvis sikkerhedsforskrifterne ikke overholdes, kan
der veere fare for kvaestelser med deden til folge.

Producenten fraskriver sig ethvert ansvar for skader, der
matte opsta som fplge af, at apparatet anvendes til andre
formal end anfert i brugsanvisningen eller egenmagtigt
@ndres.

2. Beskrivelse

Opvarmningspladen WHP 80 er konstrueret til at kunne
tilsluttes felgende regulerbare Weller lodde- og afloddesta-
tioner.
WHP 80:  Alle 80 W forsyningsenheder med 50°C
Starttemperatur.

Varmepladen rader over en opvarmet flade pa 80 x 50 mm
og opvarmes jevnt fra 50°C - 200°C. Til opvarmningen
anvendes sikkerhedsminimalspaending. Pladens temperatur
kan reguleres trinlgst og elektronisk via den tilkoblede
styreenhed.

Tilslutningskablet bestar af temperaturbestandigt silikone-
materiale. Komponenter, som skal opvarmes, kan om ngd-
vendigt fastholdes med holdeklemmer.

Tekniske data

Tilslutningsspaending: 24V

Effekt WHP 80: 80w
Arbejdstemperatur: 50°C - 200°C
Varmeflade: 80 x 50 mm

Mal for optagelse af adelstal: 150 x 120 x 45 mm

3. Ibrugtagning

Opvarmningspladens tilslutningsstik forbindes med styreen-
hedens tilslutningsbgsning og fastgeres. Apparatet teendes
og den enskede temperatur indstilles pé& styreenheden.
Arbejdstemperatur 50°C-200°C.

4. Potentialudligning

Opvarmningspladen er forbundet til den opkoblede styreen-
hed via en potentialudligningsledning. Potentialudligningen
kan oprettes i henhold til angivelserne i betjeningsvejlednin-
gen til styreenheden.

Dansk

5. Arbejdsanvisning

Under opvarmning af keramisk baeremateriale anbefales det
at anvende et tyndt mellemlag af teflon eller kapton pa var-
mepladen, for at undga, at den varme, som skal bruges til at
lodde med, ikke ledes tilbage til varmepladen.

6. Leveringsomfang
Opvarmningsplade
Betjeningsvejledning
Sikkerhedsanvisninger

Forbehold for tekniske @ndringer!

De aktuelle betjeningsvejledninger findes pa
www.weller-tools.com.



Portugués

Agradecemos a confianga demonstrada pela sua aquisi¢ao
do Weller de pré-aquecimento WHP 80. O fabrico baseou-se
nas mais rigorosas exigéncias de qualidade, ficando assim
assegurado um funcionamento correcto do aparelho.

A 1. Atencao!

Antes de colocar o aparelho em funcionamento leia com
atencdo este manual de instruges. No caso de incumpri-
mento das regras de seguranca existe o perigo de ferimen-
tos e de morte.

No caso de uma utilizagdo divergente a indicada no Manual
de instrucdes, bem como no caso de modificacdes ndo
autorizadas, o fabricante ndo aceita qualquer responsabili-
dade.

2. Descricao

A placa de pré-aquecimento WHP 80 é adequada para a
ligagéo das seguintes estacdes de solda e de remogéo de
solda reguladas da Weller.

WHP 80:  Todas as unidades de alimentagéo de 80 W com
uma temperatura inicial de 50 °C.

A placa térmica esta equipada com uma superficie aguecida
de 80 x 50 mm e é aquecida uniformemente para

50°C - 200°C. Para o aquecimento utiliza-se uma pequena
tenséo de seguranga. A temperatura da placa pode ser regu-
lado sem escales de forma electronica, através do aparelho
de comando ligado.

0 cabo de alimentagéo estd em material de silicone resisten-
te a altas temperaturas. Os componentes que devem ser pré-
aquecidos podem ser fixadas com as molas de fixagao late-
riais, caso necessario.

Dados técnicos

Tensdo de ligagao: 24V

Poténcia WHP 80: 80w
Temperatura de servigo: 50°C - 200°C
Superficie aquecida: 80 x 50 mm

Dimensdes do assento em aco inox: 150 x 120 x 45 mm

3. Colocacao em funcionamento

Meter a ficha de ligagdo da placa de pré-aquecimento na
tomada de ligag&o do aparelho de comando e trancé-la. Ligar
o0 aparelho e ajustar a temperatura pretendida no aparelho de
comando. Temperatura de servigo 50°C - 200°C.

4. Compensacao de poténcia
A placa de pré-aquecimento esta ligada ao aparelho de
comando, através de um cabo de compensagao de poténcia.

9

A compensagao de poténcia pode ser efectuada, conforme as
instrucdes constantes do manual de instrugdes do aparelho
de comando.

5. Instrucao de trabalho

Em caso do pré-aquecimento de material de suporte cerami-
co recomenda-se a utilizagdo de uma fina camada intermé-
dia de Teflon ou de Kapton na placa de aquecimento, para
que o calor necessario para a solda ndo seja induzida na
placa de aquecimento.

6. Fornecimento
Placa de pré-aquecimento
Manual de instrugdes
Indicagbes de seguranga

Reservado o direito a alteragdes técnicas!

Encontrara os manuais de instrugées actualizados sob
www.weller-tools.com.



Kiitimme sinua osoittamastasi luottamuksesta ostettuasi
Weller Esikuumennuslevy WHP 80. Valmistuksen perustana
on ollut tiukat laatuvaatimukset, jotka varmistavat laitteen
virheettdman toiminnan.

A 1. Huomio!

Lue ndmé kayttdohjeet huolellisesti Iapi ennen laitteen
kéyttdonottoa. Turvallisuusohjeiden laiminlyonti voi johtaa
loukkaantumisiin tai hengenvaaraan.

Valmistaja ei ota vastuuta muusta kayttoohjeista poikkeava-
sta kdytosta tai omavaltaisesti suoritetuista muutoksista.

2. Kuvaus

Esikuumennuslevy WHP 80 voidaan liittd4 seuraaviin
séddettéviin Weller juotto- ja juotonpoistoasemiin.
WHP 80:  kaikki 80 W:n sy6ttoyksikét, joiden
alkulampéatila on 50°C.

Kuumennuslevyssé on lammitetty pinta, joka on 80 x 50 mm
ja se lampenee tasaisesti 50°C - 200°C. Kuumennukseen
kéytetddn turvapienjénnitetta. Levyn Idmpatilaa voidaan
s&ataa elektronisesti portaattomasti siihen liitetylla
ohjauslaitteella.

Liitdntdkaapeli on ldmpdtilankestévéaa silikonimateriaalia.
Esildammitettavat rakenneosat voidaan tarvittaessa kiinnittda
puristimilla.

Tekniset tiedot

Liitantajannite: 24V

Teho WHP 80: 80w
Tyolampotila: 50°C - 200°C
Kuumennettava pinta: 80 x 50 mm

Mitat terésteline: 150 x 120 x 45 mm

3. Kayttoonotto

Yhdistd esikuumennuslevyn liitantapistoke ohjauslaitteen lii-
téntaholkkin ja lukitse se. Kytke laite paélle ja sddda halu-
amasi lampétila ohjauslaitteesta. Tydlampatila 50°C-200°C.

4. Potentiaalin tasaaminen
Esikuumennuslevy on liitetty potentiaalin tasausjohdolla
liitettyyn ohjauslaitteeseen. Potentiaalin tasaaminen voidaan
suorittaa ohjauslaitteen kdyttoohjeiden ohjeiden mukaan.

5. Tyoohjeet

Keraamisen telinemateriaalin esilimmityksen yhteydessa on
suositeltavaa kayttdd ohutta teflon- tai kaptonvélikerrosta
kuumennuslevyll4, jotta juottamiseen tarvittava [amp0 ei

Suomi

siirry takaisin kuumennuslevylle.

6. Toimituslaajuus
Esikuumennuslevy
Kéyttdohjeet
Turvallisuusohjee

Oikeus teknisiin muutoksiin pidatetédan!

Viimeisimmat kayttoohjeet saat osoitteesta
www.weller-tools.com.
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EAnVIK

2aq euXapLOTOUKE Yla TV epmotoolvn Tou pag Oeitarte,
ayopaloviag to mAdka Tpobépuavong WHP 80. AaBida
amokOAANONG auompég analmoelg moldmrag, MoTe va
e&aopaAileTal n agoyn Aettoupyia ™G OUOKEUNG.

A 1. Mpoacoxn!

MMpwv ™ B€om o€ Aettoupyia ™G ouokeurq 8laBaoTe MAPAKAAG
TIPOCEKTIKA QUTEG TIG 0dNYieq Aettoupyiag. 2e TepimTwon pn
THPENONG TWV KAVOVIOHMV a0PAAEiag UndpxeL Kivouvog yia
{wn Kau v apTIpéeLd oag.

Ma kaBe GAAn xpnon, mou amokAivel amd Tiq odnyieg
Aettoupyiag, Kabag Kkau og  mepimtwon  auBaipemg
petatpormg, dev avalapfavetal amd v TAEUpd Tou
KaTaoKeUaoTn Kapia eubovn.

2. Meptypagn

H mhaka npoBeppavong WHP 80 eival kKatdAAnAn yia ouvdeon
0TOUG aKOAouBoug PUBUILOLEVOUG OTABUOUG OUYKOAANONG
kat arok6AAnong Weller.

WHP 80:  'OAa ta tpo®odoTikd Twv 80 W pe 50°C
apxkn Beppokpaoia.

H mAdka 6¢ppavong dlabétel pa Beppatvopevn ermeavela and
80 x 50 mm kat BeppaiveTal opotdpopda arné 50°C - 200°C.
la ™ B&ppavon XEnOoloToLElTaL LiKPT TAON A0QAAEiaS.

H Beppokpacia ¢ MAGKag UNopel va puBUOTEL NAEKTPOVIKA
TIPOOJEUTIKA e TN OUVOESEUEVN LOVADA EAEYXOU.

To kaA@3lo oUvEeONG eival arod UAKG OIAKOVNG QVBEKTIKO 0T
Bepuokpaocia. Ta e€apmiuata mou eival yla Tpobéppavon
UMopoUV eVOEXOHEVWG VA OTEPEWBOUV e KA.

Texvika oToyeia

Tdon ouvéeong: 24V

loyug WHP 80: 80w
Oeplokpacia epyaoiag: 50°C - 200°C
Oeppatvopevn empavela: 80 x 50 mm
Aaotacelg unodoxng avofeidwtou

XaAuBa: 150 x 120 x 45 mm
3. ©¢on oe Aettoupyia

©¢0Te 0e enar kal a0PaNoTe T0 PIg oUVEEONG TG TAGKAG
npoBéppavong e v umodoyr ouvdeong G Hovadag
eAéyyou. Evepyomomote T ouckeun Kaut pubpiote mv
embuunT Beppokpacia o povada eA€yyou. Oeppokpacia
epyaociag 50°-200°C.

4. EEiowon duvapikoU

H m\dka mpoBeppavong eivar ouvdedepevn HECW eVOQ
aywyou e&iowong duvapkou Le ) povada eAEyYou.
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H e&iowon duvapkou propel va amokatactabel cUuGwva pe
Ta oTolyela 0TI 0dnyieg Aettoupyiag g povada eAEyyou.

5. YnodeiEelq epyaoiag

Katd mv npoBeppavon kepapikol UMKOU popea ouvioTataln
XPnon pag Aemmg evdlapeong oTpwong amé TEPAGV R
KAmTov Mave 0mv MAdKa BEppavong, YLa va Inv EToTPEPELN
anapaitnm yla ™ OUYKOAANON BeppodtnTa O0Tnv TMAAKA
B¢ppavong.

6. YAkd napddoong
MAdka mpoBeppavong
Odnyieg Aermoupyiag
Yodeieig aopaleiag

Me emupUAAEn Tou SIKALOPATOG TEXVIKGOV aAAaY@V!

Tig evnuepwyéveg odnyieg Aettoupyiag Ba Tiq Bpeite KATW
and www.weller-tools.com.



Weller i1sitma plakasi WHP 80 a havyasini satin almakla, bize
gbstermis oldugunuz giiven igin gok tesekkiir ederiz. Uretim
sirasinda cihazin kusursuz olarak calismasini givenceye alan
en siki kalite talepleri temel alinmigtir.

A 1. Dikkat!

Aleti calistirmadan énce bu kullanim kilavuzunu cok dikkatli
okuyunuz. Emniyet talimatlarina uyulmamasi durumunda
hayati tehlike séz konusu olabilir.

Kullanim kilavuzundan sapan kullanimda ve kendi basiniza
yaptiginiz degisikliklerde, Uretici tarafindan hi¢ bir sorumluluk
Ustlenilmez.

2. Tasvir

On 1sitma plakasi WHP 80 agagjidaki kurallandinimis Weller
lehim ve lehim ¢ikarma istasyonlari ile baglanmak icin
uygundur.
WHP 80:  Tiim 80 W besleme tniteleri 50°C'lik
baslangic sicakligi ile.

Isitma plakasi 80 x 50 mm'lik isitilmis bir yiizey tizerinden
kullanilir ve esit bir sekilde 50°C - 200°C ile isitilir. Isitma igin
emniyet kiicik gerilimi kullanilmaktadir. Plaka sicakligi
baglanan kumanda cihazi ile elektronik olarak kademesiz
ayarlanabilir.

Baglanti kablosu 1siya dayanikli silikon malzemeden
olusmaktadir. Isitilacak olan yapi elemani gerekirse tutma
kiskaclari ile tutturulabilir.

Teknik veriler

Baglanti gerilimi: 24V
Giic WHP 80: 80w
Calisma isist: 50°C - 200°C

80 x 50 mm
150 x 120 x 45 mm

Isitilabilir yiizey:
Paslanmaz celik yuva olculeri:

3. Devreye alma

On 1sitma plakasi bagjlanti soketi kumanda cihazinin baglanti
yuvas! birbirine takilmali ve kilitlenmelidir. Alet agiimali ve iste
nen isi kumanda cihazinda ayarlanmalidir. Caligma isisi
50°C - 200°C.

4, Potansiyel dengelemesi

On 1sitma plakas! potansiyel dengeleme hatti tizerinden takili
olan kumanda cihazi ile baglidir. Potansiyelin dengelenmesi,
kumanda cihazinin kullanim kilavuzundaki verilere goére
yapilabilir.

Tirkge

5. Galigtirma uyaris

Seramik tagtyici malzemenin 6n 1sitmasi sirasinda, lehim igin
gerekli olan 1siyl, 1sitma plakasina geri géndermemek icin
1sitma plakasi (izerinde ince bir teflon veya Kapton ara
tabakasi kullaniimalidir.

6. Teslimat kapsami
On 1sitma plakas!
Kullanim kilavuzu
Givenlik uyarilari

Teknik degisikliklerin hakki saklidir!

Gincellenmis kullanim kilavuzlarini www.weller-tools.com
sayfasinda bulabilirsiniz.
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Cesky

Dékujeme za duvéru, kterou jste ndm projevili
zakoupenim Predehfivaci deska WHP 80 s. Pfi
vyrobé bylo dbano na nejpfisnéjsi pozadavky na
kvalitu, které zarucuji spolehlivou funkci naradi.

A 1. Pozor!

Pfed uvedenim nafadi do provozu si pozorné
prectéte tento navod k pouziti. Pfi nedodrzeni
bezpecnostnich predpisli hrozi nebezpeci
ohrozeni zdravi nebo Zivota.

P¥i pouziti, které neodpovida provoznimu navodu,
nebo pfi svévolnych zménach nepfebira vyrobce
zodpovédnost.

2. Popis

Predehfivaci deska WHP 80 se hodi pro pfipojeni
k nasledujicim regulovanym pajecim a odletova-
vacim stanicim Weller.

WHP 80: vSechny 80 W napajeci jednotky s
pocateéni teplotou 50 °C.

Predehfivaci deska ma vyhfivanou plochu

80 x 50 mm a ohfiva se stejnomérné na

50 °C - 200 °C. K ohfevu se pouziva bezpecné
nizké napéti. Teplota desky je plynule elektronik-
ky regulovatelna pfipojenou Fidici jednotkou.
Pfipojovaci kabel ma plast z teplotné odolného
silikonového materidlu. Pfedehfivané soucasti Ize
pfipadné upevnit pfidrzovacimi sponami.

Technické udaje

Napajeci napéti: 24V

Vykon WHP 80: 80 W
Pracovni teplota: 50 °C - 200 °C
Vyhtivana plocha: 80 x 50 mm

Rozméry upinani z nerezové

oceli: 150 x 120 x 45 mm

3. Uvedeni do provozu

Pfipojovaci konektor pfedehfivaci desky zapojte
do zasuvky fidici jednotky a zajistéte. Zafizeni
zapnéte a na fidici jednotce nastavte pozadova-
nou teplotu. Pracovni teplota 50 °C - 200 °C.

4. Vyrovnani potencialu
Predehfivaci deska je s pfipojenou fidici jednot-
kou spojena vodi¢em pro vyrovnavani potenciald.
Vyrovnani potenciall se provadi podle udaji v
provoznim navodu fidici jednotky.
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5. Pracovni pokyn

PFi pfedehfivani keramického nosného materialu
je doporuéeno pouzit tenkou teflonovou nebo
kaptonovou mezivrstvu na vyhfivaci desce, aby
se teplo potfebné k pajeni neodvadélo zpét na
vyhfivaci desku.

6. Rozsah dodavky
Pfedehfivaci deska

Provozni navod

Bezpecnostni pokyny

Technické zmény vyhrazeny!

Aktualizovany provozni navod najdete na
adrese www.weller-tools.com.



Dziekujemy za zaufanie okazane nam Ptyta
podgrzewajgca WHP 80 m. Za podstawe

produkcji przyjeto surowe wymogi jakos$ciowe,
ktére gwarantujg poprawne dziatanie urzgdzenia.

A 1. Uwaga!

Przed uruchomieniem urzadzenia nalezy
przeczyta¢ uwaznie niniejszg instrukcje obstugi.
Nieprzestrzeganie przepisdw bezpieczenstwa
stanowi zagrozenie dla zycia i zdrowia.

Za inne, niezgodne z niniejszg instrukcjg obstugi
uzytkowanie lutownicy oraz samowolne zmiany w
urzadzeniu producent nie ponosi odpowiedzial-
nosci.

2. Opis

Ptyta podgrzewajgca WHP 80 moze by¢
podfgczana do nastepujacych, regulowanych
stacji lutowniczych i rozlutowniczych Weller.

WHP 80: Wszystkie jednostki zasilajgce 80 W z
temperaturg poczatkowg 50°C.

Ptyta grzewcza posiada powierzchnie
podgrzewania o wymiarach 80 x 50 mm i jest
réwnomiernie podgrzewana w zakresie

50°C - 200°C. Do podgrzewania wykorzystywane
jest ochronne napiecie obnizone. Temperatura
ptyty regulowana jest elektronicznie, w sposéb
bezstopniowy za pomoca podtagczanego
sterownika.

Kabel instalacyjny wykonany jest z silikonu
odpornego na dziatanie wysokich temperatur.
Podze spoty przeznaczone do wstepnego
podgrzewania mogg by¢ w razie potrzeby
mocowane w uchwytach zaciskowych.

Dane techniczne

Napiecie przytaczeniowe: 24V
Moc WHP 80: 80 W
Temperatura robocza: 50°C - 200°C

Powierzchnia podgrzewania: 80 x 50 mm
Wymiary uchwytu ze stali

nierdzewnej: 150 x 120 x 45 mm

3. Uruchomienie

Kabel instalacyjny ptyty podgrzewajgcej
podtaczyé do gniazda w sterowniku i przymoco-
wac. Wigczy¢ urzgdzenie i ustawi¢ na sterowniku
zgdang temperature. Temperatura robocza

50°C - 200°C.

Polski

4. Wyréwnanie potencjatu

Ptyta podgrzewajgca potgczona jest ze sterowni-
kiem za pomocg przewodu wyréwnania
potencjatu. Wyréwnanie potencjatu mozna uzys-
ka¢ w oparciu o dane przedstawione w instrukc;ji
obstugi sterownika.

5. Wskazowka dot. pracy

W przypadku podgrzewania wstepnego cera-
micznych elementéw zaleca sie¢ stosowanie na
ptycie grzewczej cienkiej warstwy podktadowej z
teflonu lub kaptonu, aby konieczna do lutowania
temperatura nie byta odprowadzana do plyty
grzewczej.

6. Zakres dostawy
Ptyta podgrzewajgca
Instrukcja obstugi
Wskazdéwki bezpieczenstwa

Zmiany techniczne zastrzezone!

Zaktualizowane instrukcje obstugi znajduja
sie pod adresem: www.weller-tools.com.
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Magyar

Koszonjiuk a Weller WHP 80 iranyunkban
mutatott bizalmat. A gyartas soran a legszigoribb
mindségi kévetelményeket vettiik alapul, ami
biztositja a készllék kifogastalan miikddését.

A 1. Figyelem!

Kérjuk, a készllék izembe helyezése el6tt
figyelmesen olvassa at ezt az izemeltetési
utmutatét. A biztonséagi elSirdsok figyelmen kivil
hagyasa baleset- és életveszélyt jelent.

Mas, az Uzemeltetési utasitastol eltérd
hasznalatért, valamint 6nkényes valtoztatas
esetén, a gyarté nem vallalja a felel6sséget.

2. Leiras

A WHP 80 elémelegitblapot a kévetkez6
szabalyozott WELLER forraszt6- és kiforrasztd
allomasokhoz t6rténd csatlakozasra tervezték.

WHP 80: valamennyi 80 W-os 50°C
kiindulasi hémérsékleti tapegységhez.

A fiit6lap 80 x 50 mm f(it6tt felllettel rendelkezik
és egyenletesen, 50°C - 200°C h&mérsékletre
kerul felmelegitésre. A flitéshez biztonsagi
kisfeszliltséget hasznélunk. A lap h8mérséklete a
csatlakoztatott vezérl6készllék segitségével
elektronikusan fokozatmentesen szabalyozhaté.
A csatlakozé kabel h6all6 szilikonanyagbdl
készllt. Az el6melegitendd alkatrészeket adott
esetben tartokapcsokkal lehet régziteni.

Miiszaki adatok

Csatlakoztatasi feszlltség: 24 V
Teljesitmény WHP 80: 80 W
Munkahémérséklet: 50°C - 200°C
Fthetd fellilet: 80 x 50 mm

A nemesacélbefogd méretei: 150 x 120 x 45 mm

3. Uzembe helyezés

Csatlakoztassa az elémelegité lap csatlakozddu-
gojat a vezérl6készilék csatlakozohivelyéhez,
majd reteszelje azt. Kapcsolja be a készuléket és
allitsa be a vezérl6készuléken a kivant
hémérsékletet. Munkahémérséklet: 50°C - 200°C.

4. Potencialkiegyenlités

Az el6melegité lap potencialkiegyenlitésen
keresztll van Osszekapcsolva a hozza csatla-
koztatott vezérl6készllékkel.
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A potencialkiegyenlitést a vezérl6készllék Ulze-
meltetési utmutatdjaban talalhaté utasitasok sze-
rint lehet létrehozni.

5. Utmutaté a munkahoz

Keramiabdl készilt hordozdéanyag el6flitése
soran ajanlatos a fiit6lapon vékony teflon- ill. kap-
ton kdzbetétet hasznalni, igy elkeriljuk a forrasz-
tdshoz sziikséges hé visszavezetését a f(it6lapra.

6. Szallitasi terjedelem
Elémelegité lap

Uzemeltetési utmutaté

biztonsagi utasitasok

A mliszaki valtoztatasok jogat fenntartjuk!

A frissitett (izemeltetési utmutatokat a
www.weller-tools.com oldalon talalja.



Dakujeme vam za déveru, ktord ste prejavili
zakupenim Predhrievacia platha WHP 80.

Pri jej vyrobe boli dodrzané narocné poziadavky
na kvalitu, ktoré zaru€uju bezchybné fungovanie
zariadenia.

A 1. Pozor!

Pred uvedenim zariadenia do prevadzky si
prosim pozorne precitajte ndvod na pouzivanie.
Pri nedodrzani bezpeé€nostnych predpisov hrozi
nebezpecenstvo ohrozenia zdravia a Zivota.

Pri pouziti, ktoré sa liSi od navodu na obsluhu,
ako aj pri svojvofnych zmenach, neprebera
vyrobca zodpovednost.

2. Popis

Predhrievacia platfia WHP 80 sa hodi na
pripojenie k nasledujucim regulovanym
spajkovacim a odspajkovavacim staniciam
Weller.

WHP 80: vSetky 80 W napajacie jednotky
s pociato¢nou teplotou 50 °C.

Predhrievacia platfia ma vyhrievanu plochu

80 x 50 mm a zohrieva sa rovhomerne na

50°C - 200°C. Na ohrev sa pouziva bezpecné
nizke napéatie. Teplota platne je plynulo
elektronicky regulovatelna pripojenou riadiacou
jednotkou.

Pripajaci kabel ma plast z teplotne odolného
silikbnového materialu. Predhrievané sucasti
mozno pripadne upevnit pridrziavacimi sponami.

Technické udaje

Napajacie napétie: 24V

Vykon WHP 80: 80 W
Pracovna teplota: 50 °C - 200 °C
Vyhrievana plocha: 80 x 50 mm

Rozmery upinania z

nehrdzavejucej ocele: 150 x 120 x 45 mm

3. Uvedenie do prevadzky
Pripdjaci konektor predhrievacej platne zapojte
do zasuvky riadiacej jednotky a zaistite.
Zariadenie zapnite a na riadiacej jednotke nastav-
te pozadovanu teplotu. Pracovna teplota 50 °C -
200 °C.

Slovensky

4. Vyrovnanie potencialov
Predhrievacia platiia je s pripojenou riadiacou
jednotkou spojena vodiCom pre vyrovnavanie
potencidlov. Vyrovnanie potenciélov sa vykonava
podfa udajov v navode na pouzivanie riadiacej
jednotky.

5. Pracovny pokyn

Pri predhrievani keramického nosného materialu
sa odporuc¢a pouzit tenku teflénovu alebo kapté-
novu medzivrstvu na vyhrievacej platni, aby sa
teplo potrebné na spajkovanie neodvadzalo spat
na vyhrievaciu dosku.

6. Rozsah dodavky
Predhrievacia platiia

Navod na pouzivanie
Bezpecénostné pokyny

Technické zmeny vyhradené!

Aktualizovany navod na pouzivanie najdete
na adrese www.weller-tools.com.
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Slovenséina

Zahvaljujemo se vam za zaupanije, ki ste nam ga
izkazali z nakupom Predgrelne plocéee WHP 80.
Med izdelavo so bili uporabljeni najzahtevnejSi
kakovostni standardi, ki zagotavljajo brezhibno
funkcijo naprave.

A 1. Pozor!

Prosimo, da pred prvo uporabo naprave pozorno
preberete ta navodila za uporabo. Z neupostevan-
jem varnostnih navodil lahko ogrozite zdravje in
Zivljenje.

Proizvajalec ne prevzema jamstva za uporabo, ki
se razlikuje od opisane v navodilih za uporabo,
kakor tudi za samovoljne spremembe.

2. Tehniéni opis

Plos¢a za predgrevanje WHP 80 je namenjena
prikljucitvi na naslednje spajkalne in odspajkalne
postaje Weller.

WHP 80: Vse napajalne enote z mo¢jo 80 W in
zacetno temperaturo 50 °C.

Ogrevalna plos¢a ima na voljo ogrevano povrsino
velikosti 80 x 50 mm in se zvezno segreva od

50 °C - 200 °C. Za segrevanje se uporablja
varnostna mala napetost. Temperaturo plosce je
elektronsko brezstopenjsko nastavljiva s pomocjo
priklju¢ene krmilne naprave.

Prikljuéni kabel je iz toplotno obstojnega silikona.
Komponente lahko za predgrevanje pritrdite z
drzali.

Tehniéni podatki

Prikljuéna napetost: 24V

Mo¢ WHP 80: 80 W

Delovna temperatura: 50 °C - 200 °C
Dimenzija povrSine,

ki jo je mogoce ogrevati: 80 x 50 mm

Dimenzije ohisja iz

nerjavnega jekla: 150 x 120 x 45 mm

3. Pred uporabo

Spojite prikljuéni vti¢ plos¢e za predgrevanje z
vti€nico krmilne naprave in ga blokirajte. Vkljucite
napravo in na krmilni napravi nastavite zeleno
temperaturo.

Delovna temperatura: 50°C - 200°C.

17

4. IzenaCevanje potenciala
PloS¢a za predgrevanje je s priklju¢eno krmilno
napravo povezana preko vodnika za izenaCevan-
je potenciala. Izena¢evanje potenciala je opisano
v navodilih za uporabo krmilne naprave.

5. Navodila za delo

Pri predgrevanju kerami¢nih nosilnih materialov je
na ogrevalni ploS¢i priporocliiva uporaba tanke
vmesne plasti iz teflona oz. kaptona. Ta preprecu-
je vracanije toplote, potrebne za spajkanje, nazaj v
ogrevalno plosco.

6. Obseg dobave
PloS¢a za predgrevanje
Navodila za uporabo
Varnostna navodila

Pridrzujemo si pravico do tehni¢nih
sprememb!

Posodobljena navodila za uporabo boste nasli
na spletnem naslovu www.weller-tools.com.



Téaname tid meile Welleri Eelkuumutusplaat

WHP 80 ostuga osutatud usalduse eest. Seadme
valmistamisel on jérgitud kdige rangemaid kvali-
teedindudeid, mis kindlustavad selle laitmatu t66.

A 1. Tahelepanu!

Enne seadme kasutuselevottu lugege palun
tahelepanelikult I&bi see kasutusjuhend!
Ohutuseeskirjade eiramine on ohtlik teie
tervisele ja elule.

Teistsuguse, sellest kasutusjuhendist erineva
kasutamise korral, samuti omavolilise
Umberehitamise korral valmistajatehas endale
vastutust ei vota.

2. Kirjeldus

Eelkuumutusplaat WHP 80 on ette nahtud
Uhendamiseks jargmiste Welleri joote- ja
lahtijootejaamadega.

WHP 80: Kdik 80 W toiteplokid
l&htetemperatuuriga 50°C.

Kuumutusplaat omab kuumutatavat pinda suuru-
sega 80 x 50 mm ja seda soojendatakse Uhtlaselt
vahemikus 50°C - 200°C. Kuumutamiseks kasu-
tatakse ohutut madalpinget. Plaadi temperatuuri
saab kulgelihendatud juhtseadme abil elektrooni-
liselt astmeteta reguleerida.

Uhenduskaabel on valmistatud temperatuurikind-
last silikoonmaterjalist. Eelsoojendatavaid kom-
ponente saab vajadusel kinnitada klambrite abil.

Tehnilised andmed

Toé6pinge: 24V
Voimsus WHP 80: 80 W
Té6temperatuur : 50°C - 200°C
Kuumutatav pind: 80 x 50 mm

Roostevabast terasest aluse

modtmed: 150 x 120 x 45 mm

3. Kasutuselevott

Uhendage eelkuumutusplaadi (ihenduspistik juht-
ploki Uhenduspuksiga ja lukustage. Lulitage
seade sisse ja seadistage juhtplokil soovitatav
temperatuur.

Toé6temperatuur: 50°C - 200°C

Eeti keel

4. Potentsiaalide ihtlustamine
Ellkuumutusplaat on potentsiaalide uhtlustusjuht-
me abil Ghendatud juhtplokiga. Potentsiaale saab
Uhtlustada vastavalt juhtploki kasutusjuhendis
toodud andmetele.

5. To6juhis

Keraamilise alusmaterjali eelkuumutamisel on
soovitatav kasutada ohukest teflonist voi kapro-
nist vahematerjali, et jootmiseks ebavajalikku
soojust kuumutusplaadile mitte tagasi juhtida.

6. Tarne sisu
Eelkuumutusplaat
Kasutusjuhend
Ohutusjuhised

Tehnilised muudatused voimalikud!

Uuendatud kasutusjuhendi leiate aadressilt
www.weller-tools.com.
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Lietuviskai

Dékojame, kad parodéte pasitikéjimag pirkdami
kaitinimo plokste WHP 80. Gaminat §j prietaisg
buvo laikomasi griez€iausiy kokybés reikalavimy,
uztikrinanciy nepriekaistinga jo veikima.

A 1. Démesio!

Prie$ pradédami naudotis prietaisu, atidziai
perskaitykite ~ 8ig  naudojimo instrukcija.
Nesilaikantiems saugos reikalavimy gresia
pavojus sveikatai ir gyvybei.

Jei prietaisas naudojamas ne pagal instrukcijoje
apraSytg paskirtj ir kas nors savavaliSkai
kei¢iama, gamintojas uz pasekmes neatsako.

2. Aprasymas

Kaitinimo plokste WHP 80 galima jungti prie Siy
reguliuojamy ,Weller litavimo ir atlitavimo
stoteliy.

WHP 80: visi 80 W maitinimo blokai su 50°C
pradine temperatura.

Kaitinimo ploksté turi 80 x 50 mm kaitinamajj
pavirSiy ir jkaista tolygiai nuo 50°C iki 200°C.
Kaitinimui naudojama saugi jtampa. Plokstés
temperatirag elektroniniu badu tolygiai reguliuoja
prijungtas valdymo jtaisas.

Jungiamasis kabelis pagamintas i$ karsciui
atsparios silikoninés medZiagos. Kaitinamas
detales galima tvirtinti spaustukais.

Techniniai duomenys

Jtampa: 24V

Galia WHP 80: 80W

Darbiné temperatura: 50°C - 200°C
Kaitinamasis plotas: 80 x 50 mm

Specialiojo plieno laikiklio

matmenys: 150 x 120 x 45 mm

3. Pradedant naudotis

JkiSkite kaitinimo plokstés kistukg j valdymo jtaiso
lizdg ir uzfiksuokite. Jjunkite jrenginj ir valdymo
jtaisu nustatykite pageidaujamg temperatira.
Darbiné temperatira 50°C-200°C

4. Potencialy islyginimas
Kaitinimo ploksté su valdymo jtaisu sujungta
potencialy iSlyginimo laidu. Potencialus iSlyginti
galima vadovaujantis valdymo jtaiso naudojimo
instrukcija.
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5. Darbo nurodymas

Kaitinant keramikinius pavirSius, ant kaitinimo
plokstés rekomenduojama padéti plonos tefloni-
nés arba kaproninés medziagos skiaute, kad lita-
vimui reikalinga Siluma nepersiduoty atgal j kaitini-
mo plokste.

6. Komplektas
Kaitinimo plokste
Naudojimo instrukcija
Saugos taisyklés

Galimi techniniai pakeitimai!

Atnaujintas naudojimo instrukcijas rasite
www.weller-tools.com.



Pateicamies jums par mums izradito uzticibu,
uzsildisanas plaksne WHP 80. RazoS$anas laika
ievéroja visstingrakas kvalitates prasibas, lai
garantétu iekartas nevainojamu darbibu.

A 1. Uzmanibu!

Pirms sakat lietot ierici, noteikti izlasiet $o
lietoSanas instrukciju. So dro$ibas noteikumu
neieveéro$ana apdraud veselibu un dzivibu.

Par lietoSanu, kas neatbilst lietoSanas instrukcija
noraditajai, k& art par patvaligam izmainam,
razotajs atbildibu neuznemas.

2. Apraksts

UzsildiSanas plaksne WHP 80 ir paredzéta
pieslégSanai $adam vadamam Weller lodéSanas
un atlodéSanas darba stacijam

WHP 80: visam 80 W baroSanas vienibam ar
sakotnéjo temperatiru 50°C.

UzsuldiSanas plaksnei ir 80 x 50 mm liela uzsildes
virsma, kura vienmérigi uzsilst no 50°C lidz 200°C
temperaturai. Lai nodroSinatu apsildi, tai lieto
pazeminatu spriegumu. Plaksnes temperatira
reguléjama elektroniski ar pievienoto vadibas

iekartu.
Piesleguma vads raZots no karstumizturiga
silikona  materiala.  Uzsildamas detalas

nepiecieSamibas gadijuma var piestiprinat ar
stiprinajuma skavam.

Tehniskie dati

Piesléguma spriegums: 24V

Jauda WHP 80: 80 W

Darba temperatura: 50°C - 200°C
Apsildama virsma: 80 x 50 mm

Nerlséjosa teérauda

korpusa izméri: 150 x 120 x 45 mm

3. Ekspluatacija

Uzsildes plaksnes piesléguma spraudni savieno-
jiet ar piesléguma uzmavu un nostipriniet.
lesledziet iekartu un vadibas iekartad iestatiet
nepiecieSamo temperaturu. Darba temperatira
no 50°C lidz 200°C.

4. Potencialu izlidzinasana
UzsildiSanas plaksni ar pieslégto vadibas iekartu
savieno potencialu izlidzinajuma vads.

Vaciski

Potencialu izlidzinajumu var iestatit péc vadibas
iekartas rokasgramatas noradém.

5. Darba norades

Uzsildot keramisku neséjmaterialu, ieteicams lie-
tot planu teflona vai kaptona starpliku, lai
lodéSanai nepiecieSamo siltumu nenovaditu
atpakal uz uzsildiSanas plaksni.

6. Piegades apjoms
UzsildiSanas plaksne
LietoSanas pamaciba

Dro$ibas norades

lespéjamas tehniskas izmainas!

Aktualizéto lietoSanas instrukciju var atrast
vietné www.weller-tools.com.
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6bArapcku

Hue Bu 6narogapum, uye Bue HM okasaxTe AoBepue U
3aKynuxTe nosnHuWka [lnoyata 3a npepBapuTenHo
HarpasaHe WHP 80. Mpu npou3BoACTBOTO Ce npunarat
Hall-CTPOrM  M3UCKBAHUA KbM  KayecTBOTO, KOMUTO
ocurypasar efHa besynpeyna pabota Ha ypepsa.

A 1. BHumaHue!

Mpean Aa 3anoyHete pabota C ypeaa npouetete
BHMMaTe/IHO TOBA PbKOBOACTBO 3a paboTa M NPUNOKeHNTe
MHCTPYKUMM 3a BesonacHa pabota. Mpu HecnasgaHe Ha
npasunata 3a 6e30macHOCT MMa omacHocT 3a Baweto
3[1paBe 1 XUBOT.

3a Apyro u3non3saHe, Pa3nUYHO OT OMUCAHOTO B
PBKOBOACTBOTO 3a PaboTa, a ChLO TaKa U NP CBOEBOHO
W3MeHeHMe Ha ypeaa, NPOM3BOAMTENAT He noema
OTrOBOPHOCT.

2. Onucanue

Mnoyata 3a npesBaputenHo HarpasaHe WHP 80 e
noAXoAAlla 3a CBbP3BaHE KbM CNeAHUTE pPeryampanu
CTaHLMK 3a CnosBaHe W pasnossaHe Ha Weller.

WHP 80:  Bcuyku 3axpaHBawy 6nokose 80 W ¢ 50°C
HavanHa TemMneparypa.

HarpeBaTenHaTa nioya uma efHa HarpsaHa NoBbPXHOCT
¢ pa3mep 80 x 50 MM U ce HarpsBa paBHOMepHO OT 50°-
200°C. 3a HarpsBaHe ce u3non3ea 6e30MacHO HUCKO
HanpexeHue. TemmnepaTypaTa Ha HarpesaTefHaTa niova
MOXe fa Ce perynupa enekTPpoHHO be3cTeneHHo ¢
NpUCbeANHEHMA anapaTa 3a ynpasneHue.

CbeAMHUTENHMA Kaben e OT TepMOYCTOMYMB CUAWUKOHOB
MaTepuan. KOMMOHEHTUTE, KOWUTO C€ HyxAasT oT
NpeABapUTENHO HArpsABaHe, MOXe NMpU HyxAa Aa ce
3aKPENST CbC 3aTeraTenHn ckobu.

TexHUYecku paHHu

HanpexeHue Ha 3axpaHBaHe: 24V
MowHoct WHP 80: 80w
PaboTHa Temnepatypa: 50°C - 200°C
HarpsBaHa NoBbPXHOCT: 80 x 50 mm

Pa3mep|/1 Ha AbpXaya OoT

BMCOKOKAYeCTBEHA CTOMaHa: 150 x 120 x 45 mMm

3. 3anouBaHe Ha paborta

KOHTaKTI/IpaIZTe CLbeAUHUTENHUAT LLEKEP Ha njovaTa 3a
npeaBapuTeNHO HarpaBaHe CbC CbeANHUTENHATA 6y|<ca Ha
anapara 3a ynpasneHue 1 ro Gpukcupanre.

BkntoueTe ypesa u HaCTPOWUTE MCKaHaTa Temnepatypa Ha
anapara 3a ynpasneHue.
PaboTHa Temnepatypa: 50°C - 200°C.
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4. U3paBHABaHe HAa MOTeHUManuTe

Mnoyara 3a npeaBapuTenHo HarpaBaHe e CBbp3aHa C eAuH
NPOBOAHMUK 3a W3PaBHABAHE Ha MNOTeHUManuTe C
npucLeANHEHUA anapat 3a ynpasneHue. |/|3paBHﬂBaHeTO
Ha NOTeHUMannTe MoXe Aa Ce Hanpasu cnopen AaHHUTE
OT PbKOBOACTBOTO 3a pa60Ta Ha anaparta 3a ynpasfieHue.

5. Yka3aHue 3a pabota

Mpun npeasapuTenHO HarpaBaHe Ha KepamuyeH Hocely,
Matepuan e 3a npenopvysaHe Aa Ce U3N0N3Ba €4Ha TbHKaA
Ted)J'IOHOBa, pecn. KanToHOBa MeXAWHHA BNOXKa BbPXY
HarpesaTenHata nfova, 3a Aa He Moxe Heoﬁxop.wmaTa 3d
CnosBaHe TOMAMHA fja Ce BpbWa obpaTtHo B
HarpesaTenHata naova.

6. Obem Ha pocTaBkarta
Mnoua 3a NpeaBapUTeSIHO HarpaBaHe
PbkoBOACTBO 3a paboTa

paBoTo 3a NpaBeHe Ha TeXHUYECKN U3MEHeHUs oCTaBa
3anaseHo!

AKTyanusupaHute pbKOBOACTBA 3a pabota Bue e
HamepuTe Ha aapec www.weller-tools.com.



Va multumim pentru increderea acordatd prin placa de
preincalzire WHP 80. La fabricare au fost respectate cele mai
stricte exigente de calitate, care asigura o functionare
impecabila a aparatului.

A 1. Atentie!

Va rugam ca, inainte de punerea in functiune a aparatului, sa
cititi cu atentie acest manual de exploatare. In caz de
nerespectare a prescriptiilor privind masurile de siguranta,
apare pericol pentru integritatea corporald si pentru viata.

Pentru alte utilizari care difera de cele descrise in manualul
de exploatare, precum si pentru modificdri abuzive,
producdtorul nu isi asuma raspunderea.

2. Descriere

Placa de preincalzire WHP 80 este adecvata pentru conecta-
rea urmatoarelor statii controlate de lipire si dezlipire Weller.
WHP 80:  Toate unitdtile de alimentare de 80 W cu
temperatura initiald de 50°C.

Placa de incalzire dispune de o suprafata incalzita de

80 x 50 mm si va fi incélzita uniform intre 50°-200°C.
Pentru incalzire se va utiliza joasa tensiune de siguranta.
Temperatura placii poate fi setata electronic fara trepte cu
aparatul de comanda conectat.

Cablul de conectare este din material siliconic
termorezistent. Daca este necesar, componentele care
trebuie preincalzite pot fi fixate cu cleme de prindere.

Date tehnice:

Tensiunea de conectare: 24V

Putere WHP 80: 80w
Temperatura de lucru: 50°C - 200°C
Suprafata care poate fi incalzita: 80 x 50 mm

Dimensiuni suport inox: 150 x 120 x 45 mm

3. Punerea in functiune
Conectati fisa de conectare a placii de preincalzire la mufa
de conectare a aparatului de comanda si blocati-o. Porniti
aparatul si setati temperatura doritd la aparatul de comanda.
Temperatura de lucru: 50°C - 200°C.

4, Egalizare de potential

Placa de preincalzire este legata prin intermediul unui circuit
de egalizare de potential la aparatul de comanda conectat.
Egalizarea de potential poate fi realizata conform
specificatiilor din manualul de exploatare al aparatului

de comanda.

Roman

5. Instructiuni de lucru

La preincélzirea materialelor de suport ceramice se
recomanda utilizarea pe placa de incalzire a unui strat
intermediar subtire de teflon, respectiv kapton, pentru a nu fi
transferatd inapoi pe placa de incdlzire caldura necesara
pentru lipirea cu aliaj.

6. Volumul de livrare

Placa de preincalzire

Manual de exploatare

Ne rezervam dreptul asupra modificarilor tehnice!

Manualul de exploatare actualizat il gasiti pe
www.weller-tools.com.
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Hrvatski

Zahvaljujemo na povjerenju koje ste nam ukazali kupnjom
rijaca plo¢a WHP 80. Kod proizvodnje su za temelj
postavljeni najstroziji kriteriji za kakvocu koji osiguravaju
besprijekornu funkciju uredaja.

A 1. Paznja!

Prije puStanja uredaja u pogon pazljivo proCitajte upute za
rukovanje. U slu¢aju nepoStivanja sigurnosnih propisa prijeti
opasnost za zdravlje i Zivot.

Proizvodac ne preuzima odgovornost za drugovrsnu namjenu
koja odstupa od one u uputama za rukovanije, kao i u sluaju
poduzimanja samovoljnih modifikacija.

2. Opis

Grijaca ploca WHP 80 prikladna je za prikljucak na sljedece
regulacijske stanice za lemila i lemila za odlemljivanje Weller.
WHP 80:  sve jedinice za napajanje 80 W s pocetnom
temperaturom 50°C.

Grijaca ploca raspolaze grijanom povrSinom od 80 x 50 mm i
ravnomjerno se zagrijava u rasponu od 50° do 200°C. Za
zagrijavanje se Kkoristi sigurnosni mali napon. Temperatura
plote moze se elektronicki kontinuirano regulirati pomodu
prikljuenog upravljackog uredaja.

Prikljucni kabel izraden je od silikonskog materijala otpornog
na temperaturu. Komponente koje se moraju zagrijati mogu
se po potrebi pricvrstiti priGvrsnim stezaljkama.

Tehnicki podaci:

Priklju¢ni napon: 24V

Snaga WHP 80: 80w

Radna temperatura: 50°C - 200°C
Grijana povrsina: 80 x 50 mm

Dimenzije prihvata od nehrdajuceg

Celika: 150 x 120 x 45 mm

3. Pustanje u pogon

Prikljucni utikac grijace ploce spojite s prikljuénom uti¢nicom
upravljackog uredaja i blokirajte ga. UkljuCite uredaj i
namjestite Zeljenu temperaturu na upravljatkom uredaju.
Radna temperatura: 50°C — 200°C.

4. Izjednacavanje potencijala

Grijaca ploca povezana je s prikljucenim upravljackim
uredajem putem kabela za izjednacavanje potencijala.
Izjednacavanje potencijala mozZe se uspostaviti prema
podacima navedenima u uputama za rukovanje upravljackog
uredaja.
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5. Uputa za rad

Prilikom zagrijavanja keramickog materijala nosilaca prepo-
ruéuje se upotreba tankog teflonskog odn. kartonskog umet-
ka na grijacoj ploci kako se toplina potrebna za lemljenje ne
bi odvela natrag na grijaéu plocu.

6. Opseg isporuke
Grijaca ploca
Upute za rukovanje

Pridrzava se pravo na poduzimanje tehnickih preinaka!

AZurirane upute za rukovanje naéi cete na adresi
www.weller-tools.com.
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